



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年3月10日 星期一 乙巳年二月十一

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5689期

围绕国家战略需求和新兴学科前沿

多所“双一流”高校今年扩招

记者了解到,近日,北京大学、清华大学、中国人民大学、上海交通大学、武汉大学、中国农业大学、湖南大学、云南大学等多所“双一流”高校,已宣布扩招计划。

北京大学今年将增加150个本科生招生名额,重点围绕国家战略急需、基础学科和新兴前沿领域,主要依托元培学院等进行培养。

清华大学今年拟扩招150名本科生,并成立新的本科通识书院,着力培

养人工智能与多学科交叉的复合型人才。据悉,新增本科生将进入新成立的书院学习。

中国人民大学在去年基础上,今年继续增加本科生招生名额超100人,近两年累计扩招200余人,此次重点锚定国家战略需求,精准对接基础学科支撑、前沿交叉学科建设、战略急需领域突破三大方向。

上海交通大学增加150个本科生招生名额,重点面向国家急需的前沿技术

和新兴业态,扩大人工智能等相关学科领域招生规模。上海交通大学近年来年均扩招近150人。

武汉大学进一步扩招本科生,计划招生7300人,重点面向前沿技术和新兴业态,着力培养人工智能与多学科交叉的复合型人才。

中国农业大学增加500个本科生招生名额,重点投向粮食安全、生物制造、人工智能等学科领域,还计划开设院士班、卓越工程师班等。

湖南大学增加本科招生人数300人,招生计划规模达6133人,增量重点投放至基础学科等领域,且新增量子信息科学等三个本科招生专业。

云南大学拟增加300个本科生招生名额,主要投向理工农医类专业及双学士学位项目相关专业,聚焦国家战略需求,强化学科布局,培养拔尖创新人才。

据《人民日报》、央视

春回天鹅舞 金堤美如画

我的城市在成长



3月9日,大批天鹅在阳谷金堤河河面上嬉戏、觅食,成为一道灵动的风景。金堤河水面开阔,景色优美,良好的生态环境吸引了上百种鸟类在此栖息。
本报记者 许金松 本报通讯员 李炜 摄